
 
 
                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 
Εγγραφή μαθητών/τριών ςτην Α΄ τάξη του χολείου για το ςχ. ζτοσ 2022– 2023 

 
Οι αιτιςεισ για τθν εγγραφι των μακθτϊν/τριϊν του φοιτοφν για πρϊτθ φορά ςτθν    
Α΄ τάξη του δθμοτικοφ ςχολείου, για το ςχολικό ζτοσ 2022-2023, κα 

πραγματοποιθκοφν από 1 ζωσ 20 Μαρτίου 2022 μόνο ζπειτα από ραντεβοφ, 
τηλεφωνικό (τηλ.2310269589) ή μζςω email: 43dimthe@sch.gr. Εγγραφζσ 

μετά τθν 20θ Μαρτίου κεωροφνται εκπρόκεςμεσ και χρειάηονται τθν ζγκριςθ του 
Διευκυντι/τριασ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ. 

τθν πρϊτθ τάξθ εγγράφονται υποχρεωτικά όςοι μακθτζσ γεννήθηκαν από την 1η 
Ιανουαρίου μζχρι και 31η Δεκεμβρίου 2016.  

Για την εγγραφή ςτην Α΄ τάξη απαιτοφνται: 
1. Αίτηςη –Τπεφθυνη δήλωςη εγγραφήσ.  
2. Πιςτοποιητικό γζννηςησ, δεν απαιτείται,  αναηθτείται από τισ ςχολικζσ μονάδεσ μζςω 

του Πλθροφορικοφ υςτιματοσ my school του ΤΠΑΙΘ. (Φ.6/498/57863/Δ1, 6-4-2016) 
3. Φωτοτυπία των ςελίδων του Βιβλιαρίου Τγείασ του Παιδιοφ (Β.Τ.Π., μπλε), ι 

προςκόμιςθ άλλου ςτοιχείου ςτο οποίο φαίνεται ότι ζγιναν τα προβλεπόμενα 
εμβόλια.  

4. Ατομικό Δελτίο Τγείασ Μαθητή (ΑΔΤΜ). Θα παρζχεται από το χολείο  με οδθγίεσ 
για τθ ςυμπλιρωςι του και κα επιςτραφεί ςυμπλθρωμζνο μζχρι (30/9/2022).   

5. Βεβαίωςη Φοίτηςησ Νηπιαγωγείου και Πιςτοποιητικό Φοίτηςησ Νηπιαγωγείου. 
Μζχρι τθν θμερομθνία ζκδοςθσ του «Πιςτοποιθτικοφ φοίτθςθσ», το νθπιαγωγείο 
εκδίδει «Βεβαίωςθ Φοίτθςθσ» θ οποία κα προςκομιςτεί από τον γονζα ι τον 
κθδεμόνα του/τθσ μακθτι/τριασ για τθν εγγραφι του/τθσ ςτο δθμοτικό. (Οι 
βεβαιϊςεισ των παιδιϊν του 31ου Νθπιαγωγείου που ανικουν ςτο 43ο Δθμοτικό, κα 
παραληυθούν συνολικά από το Σχολείο) 
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6. Αποδεικτικά ςτοιχεία από τα οποία, κατά την κρίςη του διευθυντή του ςχολείου, 

φαίνεται η διεφθυνςη μόνιμησ κατοικίασ του μαθητή. 
Απαιτοφμενα υποχρεωτικά δικαιολογθτικά τεκμθρίωςθσ τθσ διεφκυνςθσ τθσ 
μόνιμθσ κατοικίασ για τουσ υποψιφιουσ προσ εγγραφι ςτο 43ο Δθμ. χολείο: 
α) τα ζντυπα φορολογικών Δηλώςεων Ε1, Ε2, Ε3 τρζχοντοσ ζτουσ εφόςον 
υπάρχουν (με μαυριςμζνα τα οικονομικά ςτοιχεία) και των δφο ςυηφγων, (δεν 
απαιτοφνται για τα παιδιά των οποίων αδζλφια φοιτοφν ςτο χολείο μασ), 
β) μιςθωτήριο ςυμβόλαιο (κεωρθμζνο από τθν Εφορία) ι τίτλο ιδιοκτηςίασ τθσ 
μόνιμθσ κατοικίασ, 
γ) λογαριαςμό ηλεκτρικοφ ή τηλεφώνου ή φδρευςησ τθσ μόνιμθσ κατοικίασ. 

7. τθν περίπτωςθ μακθτϊν με αναπθρία και ειδικζσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ, οι γονείσ 
και κθδεμόνεσ ςυνυποβάλλουν γνωμάτευςη από Κ.Ε..Τ. ή δημόςιο 
ιατροπαιδαγωγικό κζντρο ι άλλθ αρμόδια δθμόςια υπθρεςία, χωρίσ αυτι να 
αποτελεί προχπόκεςθ εγγραφισ.  

Αιτιςεισ εγγραφισ δφνανται να υποβάλλουν και γονείσ ι κθδεμόνεσ που διαμζνουν 
εκτόσ ςχολικισ περιφζρειασ, εφόςον ςτο ςχολείο φοιτοφν ιδθ αδζλφια του προσ 
εγγραφι μακθτι. 
Για τθν εγγραφι ςτο ΟΛΟΗΜΕΡΟ κατατίκεται ξεχωριςτι αίτθςθ ταυτόχρονα με τθν 
αίτθςθ εγγραφισ ςτθν Αϋ τάξθ. Επιςθμαίνεται ότι για τθν εγγραφι ςτο ΟΛΟΗΜΕΡΟ 
ΔΕΝ ΑΠΑΙΣΟΤΝΣΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ. 

το πλαίςιο τησ αποτροπήσ εξάπλωςησ του κορονοιοφ όςοι προςζρχονται ςτο 
ςχολείο για τισ εγγραφζσ, παρακαλοφνται να τηροφν πιςτά τα προτεινόμενα μζτρα 
όπωσ αυτά ζχουν ανακοινωθεί από τον Εθνικό Οργανιςμό Δημόςιασ Τγείασ (Ε.Ο.Δ.Τ.) 

Θερμή παράκληςη για την καλφτερη εξυπηρζτηςή ςασ να προςζρχεςτε ςτο ςχολείο 
ζχοντασ όλα τα ζντυπα ςυμπληρωμζνα και τα δικαιολογητικά φωτοτυπημζνα. 
Είμαςτε ςτθ διάκεςι ςασ για κάκε πλθροφορία και ςυνεργαςία 

 
Η Διευκφντρια 

 
 

Δζςποινα ερεμζτθ 
 
 
 

Σα απαραίτθτα ζγγραφα (αίτηςη- υπζυθυνη δήλωςη, Α.Δ.Τ.Μ. και αίτηςη εγγραφήσ 
ςτο ολοήμερο) μπορείτε είτε να τα εκτυπϊςετε από τθν ιςτοςελίδα του ςχολείου  
http://43dim-thess.thess.sch.gr/ είτε να τα παραλάβατε από τθν είςοδο του ςχολείου 
αποκλειςτικά από 8.00-8.30 π.μ. 
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